
Z A P I S N I K 

6. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže – tematska 

Održane 10. studenog 2025. godine, u Galeriji „Boris Mardešić“, s početkom u 17:00 sati. 

Nazočni vijećnici: Katarina Popović, Tonči Božanić, Pjerino Ivčević, Vinka Marinković, Marko Franić, 

Petra Murić, Edo Bogdanović. 

Izočni članovi: Milan Maleš (opravdano), Marko Plichta (opravdano). 

Ostali nazočni: Ivica Vitaljić (gradonačelnik), Vanja Dizdar (pročelnik), Stipe Vojković (Vodovod i 

odvodnja otoka Visa d.o.o.). 

Zapisnik: Veni Vitaljić. 

Ivica Vitaljić: imali smo tematsku sjednicu i sukladno dogovoru je izrađen akt s obrazloženjem.  

Od Kluba vijećnika SDP-HNS je pristigao prijedlog izmjena koje ja prihvaćam i postaju integralni dio 

akta.  

Predložen je 

                                                                           D N E V N I    R E D : 

1. Prijedlog Odluke o statusnoj promjeni pripajanja trgovačkih društava VODOVOD I ODVODNJA   

OTOKA VISA d.o.o., HVARSKI VODOVOD d.o.o. i ODVODNJA HVAR d.o.o. trgovačkom društvu 

VODOVOD BRAČ d.o.o. 

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen. 

AD-1 
Tonči Božanić: najbitnije je da se jasno i nedvojbeno definira naša inicijativa. Cjevovod se spominjao tek 
u obrazloženju i mislim da je minimum korektnosti da se to iskaže u osnovnom tekstu odluke kao što 
smo i predložili, obzirom se na prethodnoj sjednici stekao dojam da je desalinizator opcija koja se 
preferira i nismo bili sigurni da su nam stavovi isti. Vezano za tekst koji smo predložili da se točka 6. 
mijenja s predloženim tekstom, ne znam u odnosu na postojeći tekst – da li će biti problem ako ga skroz 
izuzmemo ili da ugradimo i jedan i drugi tekst u točki 6., za svaki slučaj da nešto ne propustimo.  

Ivica Vitaljić: ako ste suglasni, prilagoditi ćemo obrazloženje izmjeni točke 6. Hidrološka studija je 
krenula i nama je to jedan dobar dokument. Studija se ne odnosi na to koliko je ekonomski isplativo 
već koliko je nama pozitivno. 

Tonči Božanić: jeli se komuniciralo sa predstavnicima Grada Visa? 
Ivica Vitaljić: da, poslali smo gradonačelniku materijale kako bi donijeli isti akt. 

Pjerino Ivčević: znamo li koliko se preklapamo s Hvarom?  
Ivica Vitaljić: čuli smo se danas s direktorima i vodovoda i odvodnje Hvar. Poslali smo im materijale. 
Najbitniji je taj omjer koji su predložili i Ministarstvo financija i Ministarstvo zaštite okoliša i zelene 
tranzicije. Svi dionici ovog procesa su upoznati sa situacijom. Dobro je da imamo usuglašen stav sa 
Hvarom, da smo jedinstveni i samim time imamo jaču pregovaračku poziciju.  

Nakon rasprave, Gradsko vijeće Grada Komiže, jednoglasno (7 Za), donosi 

O D L U K U 
o statusnoj promjeni pripajanja trgovačkih društava  

VODOVOD I ODVODNJA OTOKA VISA d.o.o., HVARSKI VODOVOD d.o.o. i ODVODNJA HVAR d.o.o. 
trgovačkom društvu VODOVOD BRAČ d.o.o. 

(Odluka je objavljena u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 08/25) 

Sjednica je završila u 17:15 sati. 

Zapisničarka:         Predsjednica: 
Veni Vitaljić         Katarina Popović 


